ТРЕЋИ РАЗРЕД
Настава у природи за ученике трећег  разреда  ОШ „Бранко Радичевић“, Панчево
школска 2019/2020. година

Дестинација: Дивчибаре -панчевачко одмаралиште
Циљеви наставе у природи: Очување, подстицање и унапређивање здравственог стања ученика, њиховог правилног психофизичког и социјалног развоја. Проширивање постојећих и стицање нових знања и искустава о непосредном природном и друштвеном окружењу-планина Маљен, Црни врх. Упознавање са појавама у природи и окружењу, биљкама , животињама, еколошким расуђивањем.
Задаци наставе у природи: Побољшање здравља и развијање физичких и моторичких способности ученика, упознавање природно-географских и културно –историјских знаменитости и лепоте места и околине , оспособљавање ученика за безбедан и правилан боравак у природи, развијање социјалних вештина, друштвено прихватљивог понашања, осамостаљивање и развијање другарства.
Време реализације: Мај/Јун 2020.
 ( или у складу са расположивим терминима)
Руководилац већа трећег разреда Смиља Абрамовић

Једнодневна екскурзија за ученике трећег разреда ОШ „Бранко Радичевић“, Панчево
школска 2019/2020. година
Дестинација : Панчево - Ковачица (Галерија наивне уметности)- Идвор (родна кућа Михајла Пупина, Музеј посвећен лику и делу Михајла Пупина и Народни дом Михајла И. Пупина)- Специјални резерват природе „Царска бара“ (вожња бродићем, обилазак видиковца)- Панчево.
Циљ екскурзије: Непосредно упознавање појава и односа у природној (биљни и животињски свет стајаћих вода – баре) и друштвеној средини (живот и дело Михајла Пупина, ликовна уметност кроз дела сликра наиваца).
Задаци екскурзије: Уочавање узрочно- последичних веза у конкретним природним и друштвеним условима, развијање интересовања за природу и еколошке навике, упознавање начина живота и рада значајних личности из окружења.
Време реализације екскурзије: април (након пролећног распуста) или мај, а у складу са временским приликама.
Одељенско веће трећег разреда: Гордана Јарковачки, Снежана Павловић и Смиља Абрамовић

Настава у природи за ученике трећег  разреда ОШ „Бранко Радичевић“, Панчево
школска 2019/2020. година

Дестинација: Деспотовац или Опленац
Циљеви наставе у природи : Очување, подстицање и унапређивање здравственог стања ученика, њиховог правилног психофизичког и социјалног развоја. Проширивање постојећих и стицање нових знања и искустава о непосредном природном и друштвеном окружењу (Деспотовац- Ресавска пећина и манастир Манасија, брдско –планински предели, ток реке Ресаве, Опленац- црква и конак Св. Ђорђа, кућа краља Петра Првог, Опленачки виногради)
Задаци наставе у природи: Побољшање здравља и развијање физичких и моторичких способности ученика, упознавање природно-географских и културно –историјских знаменитости и лепоте места и околине, оспособљавање ученика за безбедан и правилан боравак у природи, развијање социјалних вештина, друштвено прихватљивог понашања, осамостаљивање и развијање другарства.
Време реализације: Јун 2020.
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